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/0D {40 100 1,4 14о 145 А 200 155 14 215

.. со

JdL-
Ib 'fr

рп
Зсс пресета 
проёода троса. л

9Т_ 

9 г

{40

A l ­

а
8,0

{55
190

115
65

1,1
2,0

125 

13 С

' А д '
гоо

1,1

I A

125
РОС

95
150

1,1
гу?_

А А  

_зоо _

и
ты гололёден. 

Ветер направлен 

ёдолВ оси траёерс.

1 1 *? с§
cj “Г ?»*ггк _

Эп>2г t
Pn̂

Вес г^спянд 
изоляторов- so И 25 — — 20 и 25 — — -

' N C j

ti *•*
и  -м

1
1

$пФ
if

$п + $г
Суммарная 
Верти хзлб нсЯ 
нагрызла

И г

к
г ss - 370 {75 - 255 335 — 550 245 — 405

ьт&АШ,



г

X:<и
но

Расчётны е

схемы

ЯjЪ4<<Ъ Я»£ >
$̂ S3
о  §2
<5-2

Схемы  

на еру зо к

Род

нагрузок

1*
л
j§S!
Ц т
Цх_
Иг£

05ор&ан один проход, 

дающ ии наибольший *г‘
о\

% h r 0,5%п*$г

Тяже нив про£ос?ог 
при о&рь(>е>

5ес пролила 
прохода t проса,

Sn

V
ш изгибающий 

или крутящ ий

г>» l Lч)

CJ
CJ

i I
p f$r

Вес гирлянд 
иъолятороЁ.

момент на опору.

о

I
$п*9г

\
Ъ»'$Г

Суммарная 
вертикальная 

нагр~ ъка.
H r
р

Саорёан один т р  о с. Щ т  I
; ТДжв ̂  а е трос а 

при эЗриёе. Sr

ПрсЁсда не оборваны. j tif Вес после т а
h
, l LW тя женив троса рс/8- 

но положи нс. макса -

СА f Зг гроёода проса

го Ьг>Уг 1п'3>_ 1

бес гирМнб 
изоля тссоё'■ T

мслЬного тяасениЯ щ ч>
/л 4

1 1 
\ о ^ г  I

Суммарная 
ё ер т и к  слЬ мая 

нагрузи
$n*$r
?7

РРсЭолжение таблицы  / / J

а

и

Г) Римечс/ниЯ-

высота центра т я ж е с т и  троса -  {3,6м. 
Нормативный скоростной напор fyj - 1,32 л 50 - £6кг/м -;

Для схем аварийного режима' коэффициенты перегрузки 
умножены на коэффициент сочетания 0,3

Максимальное напряжение S тросе принято 
условно (о т  мах 30 кrftM2.

# Нагрузки округлены За значений кратны х S k r

115

рсстц

1-1 iss

И

/7' P 'H  \гололёда

J C  -  35 С-3 5
890 м
30Q м
гчо н

нормою. n расчет//. вормот. п расчетн

565
/>

0,8'
/,ov

€10 — — —

US u 185 95 и 105

80 и 25 — — —

ib5 — 150 95 — 105

— - — 560
1,5* 
0.8-
1,04

580

US a 185 95 И 105

80 и 85 — — —

135 — 150 35 — 105

16
f,<cn>rS~* Г? _  г-буЛЖМ



Нагрузки на д в у х Ц Е п н у н з лраме тутачнум олару при поу^еске проборов fie-/so таблица n  4
I ---■ |------------------------------------------ 1----------------------------------- гг-----1------ --------------------  --------- -----------  ■---------<ЪО

$><

1

Расчетные

схемы. £ ъ
t f s
Ч

бравада и трос не v
адарваны а свободны

1 о т  гололёда. ** д

Ветер направлен оГ 1
^ i

вдаль оси траверс. ^  1
^ 1>о

J a

бравада и трас не 

оборваны и сбабод­

ни о т  га/км еда. ЗетерСру 

налравлен паб а 45 

Коси траверс.

V  Ч
£> ч) о

бравада и трос не 

оборваны а пакры - 

ты гололёдом. 

В е те р  направлен 

вдаль оса траверс

$

5 $

к
IV Р
'■ъ <о
к 0"

Схемы

н а г р у з 0 К

Рт

рп

) т -
В.п p , i

1 M r
Рп

Чс
>

5>
1 

Ч
с,

1 1

Рад

нагрузок

2 О? 
!?■

-С р - н гололеда Л р - н гололеда
Рс-/во с-Зд НС- /во С- 3 6

Сбил 305м 305 м

давление ветра на 
про зет провода̂
шлага.

7П+Я-Г
Рг

Рп

_ V ^

1*7'Р  n

вес пролета 
проооо а: гграса.

в е с  ги р л м д  
и зал ят ар её .

Суммарная верти­
кальная нагрузка.

Равнение ветра на 
пролет провода 
то осп

Р н

М г

Рт

вес про л 'em а про- о 
вода троса | '

вес гирлянд 
о за л я та  о о в .

Сим мерная 
“берти калана Я 
на гроз ер

Рп \]Т  Ра

р
. о г _

„
Рп

 ̂ f a r f r M r  i
Рп Рп

} » * } г »*

Равнение ветра Со 
на пролет про- ~
вода траса. _.. . 61 .
вес" пролета Q
пре вод с троса

вес гиа^нд
изо ля ‘торсв

Суммарная верти­
кальная нагрузка.



продол ме ни е т а ё  /шцы

Р а сч ет н ы е

—-"̂еигэ
<и СС% 3

* Оз О ь ^ ^ »  и

Сх ены Pad
Ъ * 

| 1
1  P-H 

ВС-/50

г  опал е да

С-3 5

Л  р-И  лаг. 
ВС- /50

юдеда.
С-3 5

в вещ__ 3t15 N ---------------------- 305М
><о схемы. п и / н у зо к . нагрузок. £ fee. 380 м 360М:> 2. ■J'* 0/ оэ е м __ 305М ' 290М 1

* 03 5сх * кор par 0 ■расфн норма7. п расчет нор МОП п расчет норма7 п расчете

Одорёан один лроёад, о
зг лг

/Ряжение mo Sod a 
ори одрыбе

бес про,Юта 
проёода. т роса .

Sn 905
к и
0.8~-
/.04

980 — — — /085
/.Зх
0.8-
/08

ШО — — —

дающий наибольший 

изгибающий и пи 

крутящ и й

or*'

о||
, 4 X
■ 'M r

h
J r  _

235 и 260 п о и № 225 /,/ 250 //5 и /25
JJJ С—0 

о

I

Л  f h  
1 ____3"*Jr

З е с  ги р р / н д  
U3 ОЛЯ то р о ё Г 20 а 25 — — — 20 /.! 25 — — —

моменты на о п о р у . -и M r )
3nJ r

Сумма р  л а 1
Вер ти ка рьнаЯ 
на г р у з  к а b

2S5 — 285 п о - /Зо 285 — 275 //5 - /25

д б о р ё а н  о ди н  т рас. р
\5 r /Ля /неhue троса 

при о д pdtВ9 Sr — - - 560
13х 
0.8= 580 — — — 560

ш
й/=
/04

580

М
/7р о ё о д а  н е  о дор ёа н ы . 

/Ляжение т ра са  р о ё - 

но п ара  ё и  н е  н а  к с и  -

сэ

сК f h r
1

$0f$r
d e c  я р о  р еп  а лро- 
В о д р  т р о са . Г

Г
235 и 260 п о и /30 225 и 250 //5 /./ /25

IJ С5иО
д е с  гирпч~нд 
U300Я т ор?ё. 3 r 20 и 25 — - — 20 /./ 25 - - -

м а з а н о г о  т я ж ен и я .
о‘о
41 f j f r

1
M r

Сумм а р  н е е  
8 ер  тц ка н*на Я 
н а гр у зк а .  _____

м  
J r .-

255 — 285 /20 — /зо 285 — 275 //5 - /25

N

к

£

П рим ера н и  я  \

I Высота центра тяж ести траса. ~ /9.6м
Нор/чати5нлй скоростной напор -  /32. к SO- об><г/м

2. йёля схем  а ё а р и и н о го  реж има коэффициенты
перегрузки умножены на коэффициент сочетание а,8 ■

3. Г!а кси/уаИо нов но оря /к в нив & трлсв opi/ОЯлю 
рснаёно ё Т тая = зо  «г/нм \

4. Нагрузки округлены до значении кратных бег.

N № *,2
Рас:
ф я



J0
7

<
fr

*
f- 

~<
г 

^
 г

е
у'

Ус
idaJiAemJt maS/шцы сЦ

К
<3* О; S  Р - о голо лед & й р-н га/шпёнда

*
<Vt

P а с  ч ет н ы е
*

С хем  6/ Bod §  ^ дСЧОО Г с -55 АС- 250 С-35
е ferfi 9.тли 1 W м

X
О CZZMb! к 4 £3

£ § £  
^  ̂  v
5- ^ ^

нагрузок яаарузок 3 Зес 260Н ПТм __

s
Crab. ---- Ш м .-

-- - (80 м

вор нат. п расчёт нортт, а расчету норн П расчш. норм. П расчеп

ЛроВода и  т р о с  н е  

оЪор8пны а сВоВодны  

от  г о л о л е д а .

<si csi
* ^

к> С"V V .С е

РТ

) ± J 2

Jp a 5 ве ни e~~STmpc 
на про л ёп п р о й ­
да, траса.

~лГ

Рт
п о /л 205 95 и H5 п о а 205 95 /Л 1/5

I

'о
Ч) Ч>

Ч  ̂S

С

м ^ J z

&ёс пролета 
про§ода, троса. У

У
/60 и /75 8 5 и 95 по и /55 70 /./ 75

В етер направлен 

Вдаль оси траВерс.

h " 5 r
Рп ^ i i

3 ес гирлянд 
изо л я т о п  В. У 20 п 25 — — — 20 и 25 — — —

iiЧо, f X r jn T$r
Сум н ар ноя Пвр- 
тика и инода наг- 
Рузка.

%f$c
У

/80 - 200 85 - 95 /80 — 200 70 — 75

Проводи и трос ив * ^ о• п \?T_ t

J)aH пенив Петра 
на про не in про So- 
У а спроса

Рп
Рг по /л /45 65 а 20 п о а /45 6 5 /2 80

сВорВаны о cSо Водно 

о т  го лоледа . Ветер  

налраВлен под i 45°

v„;§^ 4:5 и> СЧ ̂  к. р ) И ' ^  Pn_
3ес пропела 
при Нсор т а  ос а. Ь \

J l .

f r

/60 п /75 85 и 95 /40 и /55 70 /А 75

I a /"X
сь4
0 ^ М г

Рп
вес гирлянд 
озоля мрроо. 20 и 25 — — — 20 /./ 25 — — —

к оси траВерс.
‘43

\
М г

I
) " '3 r

Су/чкарна-Я
Уерто сольная 
на грузы

У Ь
ь

/80 — 200 85 — 95 /80 — 200 70 — 75

/]роВода и трос не
^ j i

4 Л

Pr
i/ T _£j

Л  а Прение Петра 
на лрппели про-
Пора троса, __
Зес лралти
про Под а, та а со.

Рп
Рг /65 а 230 /60 и 222 200 (4 280 205 /4 290

./7

оВорВаны и л  окры - 

ты гололедам-
\jKfr

Рп Pn
7 *
Н с

/60

355

и
2.0

/7 5

7/0
85

250

и
2.0

95
500

/40

470

//

2.0_

/5 5

940

70

350

и

2,0

75

700

Ветер нолраВлен
-  ^

■°п
M )Pn

Зес гирлянд 
изоля тороВ. п

г
20 и 1 5 — — — 20 И 25 — — -

Вдоль оси траВерс. 1 ^
4j 4j

I
Вп*У

1
H rr

Суммарная 
В ертинятьнаЯ 
нагруъеси

№
h..

525 - 9/0 335 - 595 630 - /ПО 420 - 775

гг--  ̂ Л УС-
N3D18tm-t2|)5F



lit П р о у  елке. м ое. maSr/wSt /14
Z3 ~НС

г ^калШа~~- /ЯГ) ~~~—i-- -- -----_ ЗУ p -к  гол оледа

Р а сч ет н ы е

Си
«и Схемы Р ад Петр 1 О 35 н е -  /ао j1 <*■-3 J
г> С5. t; а т: ' ^ ̂ н а гр у з о к •

(  See 
£га5.

____/1 и н
160 м — - zto м

О
сх ем ы

Л и г р у з о к  ■ ZWM tSQM
Ч
ч

о1м “ норна г. /7 раечт t/ор лат. л расчет корнаг- п расчет норлат л рас четн
/ляне нив Г рев  о да

Ъ
/Эх-
е,8*
/.04

/,3х '

08 ор бан  о ди н  про8од1 . т
ори о5ри8е /065 НЮ — /065 0,В~- /по — — —

даю щ и й  н о й 5ояы иии
О

V 1
M r

cL
%̂s>
‘о d e c  г р о з е  та 

проводаt прсса.
/.7

$Т
/вс и /75 85 и 95 6/0 /.! /55 70 и 75

I и згидаю пций  ини  

к р ут ящ и й  

момент  на опару.

О

о ' И г у ? }
в е с  г о р з з fid 
изозятороЕ 9г 20 и 25 - — — 20 /J 25 - — —

UJо
VС 1

$п*}г
1 Суммарна я 

верт иказьния  
нагрузка .

И г
Г

280 — 200 /05 — /// /во — /80 70 - 75

ч *
/ПЯ/некие троса 
про QQpdtfe Sr 560

/,з*
0.8'-
6/6

580
/,3х

05 ор8ан  о дин  трос. 

Яро Вода н е  одорЗаны.

— — " ~ — 560 0J-
№

580

О
а:1 р \ г и S ec ppoot/m

пробой а .. ярка. 9*
h

/60 и /78 85 и 95 ЦП и /55 70 и 75

& РЛяжение т роса  ра§но 

оон оои  н е м ок с  и маяч­
Оii /̂■7 +$ Г $п 9 Г ^ 3 ? с ги р гян д  

изо з я  торов 9r 20 и 25 — — — 20 /,/ 25 — - -

н о го  тя/нения. ?° 11 1 4-J
1

М г
1П пЭгГуг

Су мм а роз Я 
вертиказзноя 
нагрузка ,

$9$г
dr

(80 — 200 85 — 95 /60 - т 70 - 75

N
Сч

/

z

/]ри м е и а н и я :

Высота центра тяжести троса 
Норна тибный скоростной но нор

- /9.6 м
j  6-- /М *50-- бвкг/н 5

Э д я  скен аЗараиногО ренина коэффициенты  
перегрузки р н  ноте ни на коэффициент сочетания 0,8.

Максиназ/о нее напряжение 3  тросе принята
Р г „ а ,  ЗОкг/ыЫ

Загрузки округлены значении кратны* 5кг.

1 м т . . ,  9
[лист
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Давление ёетра. на конструкцию опоры П35-2 по схемам I и  I ' Таблица гГб

3̂
*

Ч> $С5 ^
5 *

$

v Ч 
*<ч>

4 S
t §

о а. 
$ 5

Ч •«

Р 1

* I

ч
ч чЧ Ч
л ^

Эскиз и среди, 
отм етка  
секции 

(м )

1,525

1 1 1
I S I S
^  |  5 |

I p  I  9
^ « 1^  г>ч ч

1,35

2,925

1,525
0,75
гЦ

ч
Ч Ч

^ч ,

715,5

•75
0,75

111

% I  ^

1 ' ?  j

^  *=
> ! § ■
Ч; is С:

68

1,0

1,07

10

5 5

50

54

• !

^ •&
П§
—
5* 5
JS |
ч  £

0,2

a ^ i

<з ъ ;<^

! ^ 4
«?

0.2

50

2,1/1

2,96

0,81

1 0 6

0,81

\\
I f b

7 ^

14,з

0,207

0,281

0,207

0,327

О, 207

Р

!|
5 ^  V

t f f v “
п?-"> ft.

150,30

0 390

0,346

0 ,05

0,29

г
, 6 
с°рир~-

-3J

0,77

Ж
§ f
i  §•

-

о, 610

0,71

0,77

О б О

0,80

0,670

0,610

0,738

Нарпатибная ёетроёся нагрузка без учетакоэффи - 
циента динамики /пг)
При бетре 
н траберсе
p '-$0Cn8 S

I 6 2j*2
(3 0 )

21г}* 2
(07)

11г)*2
(25)

3 0 0

0,53 О

и т о г о :

380

77к

При бетре под L 95е
Pi* 0.8 Р
1 траверсе

22'3)*2

31з;*2

г з/ л  (6 *2

20о

3 0 6

633

I.

П р и м е ч а н и я ■

Опора рассчит ана на скоростной напао 
о'ы со т е до 15 м - ' °  ̂  // г̂ на

З ет рсвьг -церузки. на т раверсы  Р Тр
*ьза Чк ̂ .епемо, пси направлении ветра 1 траверс* 5^ ~ - : падка*

В л  остр свая нагрузка составляет O^SPj-n ‘ оста-2 ~̂ ;?си
р  _ . а  / / , я °  *  • п г  // 0 / 1  D  . -  /? м

7Р , а р  _
3 При бетре под 5 ( 5 °  /г оси З Л  Pj, - 5 ,5 5 р

о, 45  /

Р,лО,др 
Птраберсе

15V* 2

21Ч  2

113?* 2

г о о

305

639

Расчетная бетробая мир узка, с учетом поэфф. динамикид-рДц. 
ноэфф, перегруз ни /7-1,2 (кг)
При бетре 
И траберсе
V-с̂оСпр$/ЗП.

Pj . *0 ,8Р р  
/ траберсе

24*2

30*2

1 8 * 2

490

6 1 5

/257

При бетре под L 45е

36*2

50*2

26*2

39 0

4 9 5

Ра '0 ,8 Рр 
(fm/hiSepce

20*2

3 0 * 2

18*2

390

4 9 5

7 7 0 9  / 0 3 7

т м - т *
Jucm





Сечении,
о т н я т ы  

и базы

1 -1

v Н.ом

0,75М

Л род о * /некие та 5лццы V'7

Сх ена I  ш р -н  гололеда. ;
ЦзгиВающие моменты (гм )
От нагрузок на про 
боде

И ,

0,23* 7,0~/.63 
0.23 * 2* 3,0= /.38

0.69
1н. у

На- 2.99

Z m ; w

От ветрана хон- 
струкцию споры 

Mw«

0.023 * 7J- 0. П 
(0.03/=0.0/8)*3.5'-О./5 
0.355 л 6.0 = /.41

0.427 М ы л /.74

// _ 375 +■ /, 7 4 
U7 '  ~U~of5~~-

3с от и кз За ныв
нагрузки
& (г)

О 23*3 - 069 
0.075*8 ■ 0.60

Схема 1 Т ■ иГ~р-н гололеда

Cm на грузок но.
провода и

(/зги дающие моменты ( гм) ________
7VfTfrmpa на канс/грук иию опоры 
~1Г7драверсе J- траверсе

М * "

/29

/.29
~ТГ -= 3.66 + О 32-3.98-г

- ------- ------- ---

/-/ 3 75 /74 /29
0.69* /0.0= 6,90 0, 4l 7 * /0.0 -  4.27 0.075* /0,0--0.75

V / Ом 0.69 М Л /0,65 0,53 * 5.0 - 2.65

§-■ /,75 м 0.957 Mw„--8.66
с,(/ч

f a t - 0.998 //_ /0.65 + 8.66 2.0 ft _ * сп + n f /~ 6.03 т
2*/75X0998 * 4*0.998

0,16*7.0 = /, (2 
0/6*2*30= 0.96
О p i  М„= 2,(78

Мну- ~ 0,76

Z /%г 2.84

0.023 * 7-5 ; OPJ
(О.ОЗИ 0.0(8)*3,5-- 0./5 
0,28 х 4.0 - /. !2

О. 352 М,г- / 44

MWj.

0,032 * 7.5-0,14
(a.045i О.о 16)*3.5-- 0.15 о.075 *8р = о 6О 
0,18* 4.о-  / а — - - у  ’

0.383 М„-/.61

Вертикальные ,, Цзгиданхц
Схема JL г /др -н  гололеда.

чие минет/ Вертикально 
н а гр у б и  |; от mrpt/зок направо- //огр адиЛ' /  ) л Лг Ми и ап бипра на „ гузки( Г  ( Т /  КОНСтрухциюЪпфыМ** Q. (y j

О.гзхзр^о.69

/.29

0.32* 7,0= 2,24/ 
0.31 * 2 3 3,0=/12

0.96 

Мн ■<}■--

М М /6
4,29

U, 7.84 н (,44+ /.6> 
Z* 0.75 -Ц2-  = 3,92 +032-4.247  4

I  М ,г- 8.45 
/. 7<
4.8Ч г ~  °>36

/. 3 X 3,0=8,90 
0 0 75 х з,0 - q qq

~Ц50

2.84
0,48* /0.0-- 4.80

04S М» = 7.64

и г -
8. 45 = О.36 
1*0.15

4-50
У.00-,

1.44
0.352 * /0,0 = 3.52 
0.427* 5,0 - 2.(4

/61
0.383 * /0,0= 3.83 
0.427.x 5.0 -  2 /4

/,29 \ 8,46 \ 4 5Q
CzZCCLCr0'  75 I 0,96X400- 9,6 10075х

0,779 Mw.r7.tO

//_ 7.64+ 7,/0+7,58 
и Г  2* /75*0.998~

2,04
4X0,998 -  6,37 + 0,5 / ’’■ 6.88 / / . / W j M 8 g __ + - M L _

и >- 2X 1,75* 0,99S Т Ц Щ ~ $ ,Э 9 т

П р и м е ч а н и я :

2 У с ш и е  8  „сясак о п р е д е л я т с я  п о  Я к р м ь ,

и- XJL + _!£_
г 1  а Ч  ( с а ' Г

--- ----



П о д с ч е т  и з г и б а ю щ и х  м о м ен т а S ,  в е р т и к а л ь н ы х  н а г р у з о к  и  о п р е д е л е н и е  у с и л и й  6  п о я с а х  сюда п а  отары Л 3 5 -1
_ _ _ _ _  Жадна//а Л 8

С еч ен и я , 

отметки 
и ба зы

Схема 1 ,  ш р - н  г о л о л е д а  |
и з г и б а ю щ и е  м ом ент ы  (тм) дерт икальны е

н а гр у зк и
& (т )

От н а гр у з о к  на 
пр е до да М и

От дет ра на к он ­
ст рукцию  опоры  

Mi wit

v7 //, Dm 

6 -  0.75м.

0205x1*9,0 = 3,69 
0,205*2 * 5,0 = 2,05 
0,105Ч  * /,0 '  ОЩ!

(.23 М,Г 6,(5

0,024 * 2*9.5= 0,46 
0,934X2*55 = 0.31 
0 0(8*2*1,5= 0,05 
0,490 * 5,0 = 245

0,642 Mwp-3,33

0,20x6= а  
0087 х /0.0=0.87

2,07

\

/ " /
v Юм

S-- 1,15 н

Cos)'- 0,993

Схема 1 а] ш р-н го за/t еда
изгибающие моменты ( тм)
Ош нагрузок на 
npoSoda 

М"

0.W х  2 хуо = 2,6/  
о, нс х г = щ5  
О, (К  х  2 X  /,о =  ет,29

От Гетра на конструкцию опары 
н траверсе х траберег

М Wn М Нм

0.87 М,г- О, ЗУ

о.оН/ *2x9.5= орб
0,030 X2 >05=0,37 
С.0/8 1 2>(.5 = 0.05 
0.390 х ро - /95

0.5/i2 Mw.r2.83

0,036X 2>9,5= 0,68 
0,05 х  2 > 5,5- 0,55 
0,026*2 к /5= 0Ю8 
0.390*5.0- /95
0.6 У 3,25

Схема! /у р-н го о о/еда
Вертикальные нагрузок "нппраЛ Вертикальные 

нагрузки : бода Ми и en негра т, погрузки 
Q. (-,)  I  конструкцию̂  оперыMwn q

0,10 > 6 = (,1
0.081 х /0-0 87

~ ~2оТ

0,78X2 *  9.0 - 5,05 
0.28 >2 к 5,0= 2,8 
0,28*2 х  /0- 0,56

ш
N*,r

3,33
9,8

М,Г8М 
-  = 0,69

/,П х 6 =  6,72 
0.087х Л7- 0,87

7,59

(J,г- 6. /57 3.33 2.01
' 2х /7 75~ - =  6,32-к 0,52= 6.89т

6,(5
(.73х (0,0- (2,30

3,33
0,642 х /0.0= 6/41 
0,56 х  5,0 2,80

(.23 н„Г- (8,45
/,101 И w„ -  (2,55

2,01
0.081X юрт, 81

// 4.35+ 2,83/3,26
и2- ' 2*0,75

2,/9 6.95 + 0.55= 7,50 г

135
9,87х (0.0 “  8.70

2,94 0,87 М ,г (3,05

2,83
0,5(ЦК /0,0 -  5,41 
0.45*5,0= 2,25

0.992 Mwu - /0,50

3.26
0,6/4 * /0,0= 6,/4 
0. 45 х 5,0 -  2, 25

(064 Hwjp-ll.65

2,01
0.081 x/Op-Q,81

П 8-41+0.69, 
U2~ ТГсГТУ~

1.59 - =  7,95т

/68 х (0,0 =
8.4!

(6,80
2,94

и' -- 1Ш п м Г  ’ Ш = Ш  * и м  9 ,(2 г и ,~ Р Ш г Т M r -  * - Щ ( , - Н * » К Ц ш п П г
- I -

Mir 25, 21

7,59
0.087х /0,0 =0,87

8.46

U -- , J J 6 _ .  -_w o lT
' 2* /, 75 х 0,998 4x0.998 у

П р и м е ч а н и е :

i. Усилие S /торсах, о пресен я е/г? ср по уормуне:

/ / _ J J L  +
CS-cosS dm s У

|n  3D72tm-t2 " ^ -



П родолж ение т аблицы р  8

| / -/

V (0-м 

|£* /,75 м 

to5 /"= 0,998

Схема I ,  1 р-н гололеда
едено я, изгибающие моменты ( тм) Зррти кс ль н не

/пметки 
и 5азы

Cm нагрузок на 
про Рода иНи

dm 8 с тра но кон­
струкции! опоры 

М wu

нарузки

У  ( г )

1 -1
0.295 х 2 * 9.0= 5.30 
0.295X 7 * 6.0 = 3.54 
0,295x2x 3.0 = /77

/77 Н„ -  /6.6/

0.024х ixgp-- 046 
0.037 * 2x 6,5= 0.48 
0.0/8 х 2x3.5 = о. /5 
0.490 х 5,0 = 2.45

0.648 М u p  3,5 2

0.285*6 =/71 
0.081 */Q0PJ7

v Ш м

6= 0.15 м

2,58

Схема. I  а 1  р -н  гололеда , 
Изгиб анзщйё моменты ( тм)

/ / _  I0.6lti.5l
1 1x0.15 -1---.- 9.4 + o p s= /405Y

/0.8/
/77 X (0,0 = п.70
/77 28.3!

J, 52 , 2.58
0648 х/0. 06. 42 ; Ц087 *Щ0~ 0,87
0.56 х 5,о = 2,30 \---------—------:- 3.45
/.208 Н ц г-п м

3. 45( /_  28. U  + /2.8
2* /,15x0.998 4X0.905 = // 75 f  0‘8б -22 . 6/т

От нагрузок ни ! От Ветра, на конструкцию опоры 
прсРода. м | // т ра перед J  трпёерсТГ

________ /V" I 24 Щ_______  "  'М Нх

0,1! Х2 х9С - 3,72 
ОР! х 2 *6.0 = 2,52 
0,1/ х 2 х 3,0 ' /2 6

1 16 М„ - 1 56

0.0и ;  ?х 45-- 0.46 
0,037х 2 4 5  * 0,48 
0,0/3 * 2*3.5 - 0,/3 
0,39 * 5.0 -- 195

0.036 *1* 9.5 ~ 0.69 
0.054 х 1*6,5 ~ 0.10 
0. 026 - 2x35- 0/8 
0.39 * 5 .0 '- /95

j O.S48 Mvp3.Ql ! 0,621 Мн=3.51

Схема н , р  р-н гололеда

Вертикальные
нагрузки

G- С г,■)

изгибающие момен­
ты от на груш на 
проЗоди. Мпчат it  т- 
ра на. конструкции оно 
ры Nwn (тм)

В ер mu,к а льные 
нагрузка
0- (г )

0.285 *6 -- /,7 / 
0.081 х /ор=0.8 7

0,24*1 х 9.0=4.31
0.26> 1 х6.0* 2.88 
0,24 *2* 3.0*/44

----------------

0.825 X 6 =4.95 
0 0 8 lx /0,0-0,87

2.58 5.62
144 Иг 8.64 
Nw„- M f .  —0J3

и3
1.56 + 3.02 t  3. 51 

1X0, 75
2,58 9.46* О. 65-- (0,( г

7.56 '■ *’°7 з 52
5,16 х /0,0 = 72.50 0,548 X /О 0* 5/48 I 0, 622 х /0,0 =6. П

1 0,45 х 5,0 - 1,25 О. 45 х 5.0'- 2.15
M ,rZ0,/6  |-

0,998 И W,г /0,75 W 1 Мнр-П. 99

2.58
0.087х /0.0= 0,87

ц  _ 6.64* 4 3 
U l~_—

8.64
/44 5 /0,0= /4.40

5, гг

3.45

//- 10' /о*/°-75 i
и /~ 1% 1,75 х о, 993

3,45
4X0,995 = /2,30* 0.86= /1/6г

м, П.80n w„----- i,67

--7 .70 ч 

5.82
0.087 X /0,0 = 0,87

6,69

// - 23.04 t 2,6 7 $, 69 o n i r
' *  l x  1.75x0,998 + ~4xJW8 '  * 3T

П р и м е ч а н и е :  »'

/ Усилие £  лорсок орогдеип н о  рзо/энуле:

/ / _  1_М_ 2 £ _  ]
г б -cosj 4 'cos ̂  }

\
}I

N3075Wr2
\Ицип
26 53



с у е т  u j u j u u  £ раскосах cm Saxa о п о р .

Т а 2 л щ а  У  Э

М*р
~ м

/7 3 5 4 7735-2 j
------------------------  ■ i

o,4 o5 tm |
а з / 0 ,3 /  j

м-р 2,227-*? \

£ г 3,33 3,33 \

А/& 3,663т*7 \

Dj 4,зз 4,32 \

2>ч 3,30 3,60

D s 3,47 3,23 \

J)6 2,35 2,73

2 )7 2,52 2,42

2 s 2,2£ 2,/4
З з 2,02 /,2/
2)/o {S3 5 з

..2 h {27 {5 2

- -2» {54 /,45 |
-JQa 1,42 /,34

~Л 1- {32 125

Росченп раснасоё £&лолнен на нашине н а  осна&о- 
Нцц исходной тарну-лЬ;:

7) -  t __Икр_____ -
^  а > * (М ) 2 ё с р щ )  '

IN3078---T 2



0,
7 S

Рас ч<Рт т р а  с

/  fTlpcr в<? рСС7 £ - < £ , 0 м  f  п р о р о с ?  /JC-9 5 J

-6 9 4  = = о , е * е
?  * , 5 2 5

COd*L -  О, 85/

t e  Г -  - £ £ £ - =  О / 5  У 
*  0 *  5 2 5

С08  у ^ =  0,988

* ' £ ? f

% G

2 . 0

а )  У с и л и е  в  п о я с е . С к р м с г  W  ■ 7 [ р - н  г о л о л е < ? и  

S p -  0 , 6 1  г  ;  < ^ . п ~ 0 / 2 5 г  <̂ г = 0,025т  / ^ л ~ OJS * / , / -0 ,/5£т

G r p = 0,05 * £ / ^ 0 ,0 5т 

0 ,2 5 р п  + 0 ,5р г  + 0,5срл р Э'£5&ГР -  

- 0 ,2 5  •* О, /2 5  + 0,5 * 0,025 + 0,5 *0 ,/5 5  + 0 ,2 5  * О,Об *

-  О, О Ъ /  +  О, 0 / Ъ  +  О, 0 8 2  +  О, 0 -7 5  =  О ,-/ У  г

U ,
= o.ei*i.ess т 0,1 У /г f,S£5 _ 1зг t6,Si r / £gr

0,75 к 0,988 < 0  к 0,988

8) У с и л и е  8  р  ас  KOCCfX р<_у#ср(?с9 р р с г м и

€ рсумсг 8? ■ £ р - н  г о л о л е д у -  Sn=  6,8 f  Tj ОС- 0 , 8 ^ ^

М  из  = 0, 5 / *  О, 8 /2  *  О, 4 9 5  г м  ;

Ъ ТГ - У т - - 0 1 1 т  ;  £ ) / = ^ £ £ , ^
<•< 0,5S

■ 1.:
тм-т2 7 1 ?



U
A

75
-J

f j  У с и л и е  & г п я г е . С х о ^ с *  77. // р - ы гололеде?^'

^ „  = 0,53.5 г ;  f r  =0/035т/ ( ? Г(0г  0,05 * -/J * о,Об-г 

Z G =  0,5 * 0,525 + 0 ,5 *  О,OSS + 0,2S *0,06 =

= 0,263+0,0/3 + 0,0/5 = 0,29/т 

0.29/ х /, 62S____ _ = 0,56 т-
J Q х 0,85/*0,988

£  p lp a S < ? p c .a  $ 3 м ;  f п р о  в о /  / 7 С -9 5 )

, / / о
t^ '^ 3 F F ‘ 0'3vs

СОЗсС = 0 ,9 9 0

+ а у -  0 ,7 5 - 0 ,9 5  
^  '~ ~ ^Тг,9 3 5  *

=  0,035

C 0 3 f=  0 ,936

/  ~ __0_, 2 5
2 * 0 ,0 8 5

~ i  /7 м ;

а)  У с и л и е  в  п ояе< 9. С к елет  / / / ;  Л  Р~н  Г О л о ^ с ? а -

S n -.0,S-/r; f „ = ( H ' £ S r ;  f - r =  O.OSSr;  р л  o .ts ^ J - O .f e S r
(Утя =  0,08 * /J  = 0.09т

095 * 0 /25  t 0,5 *0,025+0,5  * 0 /0 5  + 0,25 *0,0э*

-  o  O bit 0,0/3 -  0,082 т 0,022= 0/Ч9т  ___



, 0,64* 2 ,9 2 5  0,149* £  9 ss
u 4 = T w O W f  ~ 7 0 , 0 , 9 3 6  ' = ^ 3 9  ' • e V y ^ : W ;

ĉ / У с и л и й  ^  p  ста к  о с е х  лгиxc н е ё  г р и н и  G x  

Ж  р - Н  ГО  АО Л е д е ;

S n  = 0,6/r <VG„

/7с/з " 0,6/ х 9. г 80г/ч

Z > 9
0,Я9__ г  0,34т

£ > 1 -

D T4 - 475
г 0,54т ь °

Ь II

1 45

0,95

8) Усилие 6  т я г е .  С х е ^ а Т Г '  М  Р ~ "  г о л о л е д е ;  

^п,0,525т-, ? г =  0,025т  G  гр  = 0,08 *4,4 0,0Э 

E G  -  0,5 х 0,525 + 0 ,5 *0,0£5 + 0,25 *0,09 =

= 0,262>т0,043 * 0,023= 0,29$ т 

О, 399 * 9,925«  -  M l * * . * **? ____  =  о д з  .
4,0 * 0,946 * 0 ,9 9 5  '

3. / Т ) р а 6 е 1о е с г е = £ . 0 „  

f пробой_Дс_ jS0 . Х-ТГ р-н голо*'?
I

£.С
v>

С05*с - 0,85/

9 / - '
- ° 'ss  = O/Sy
S .S 2 5  '

с<Р}р- 0,388

j - -  J - J J L .  -- o j t ? „

£ , t f t

п !



I Усилие? 8  пояс.<?, Слс<? МС7 у/ ■ Л  р -н  г ОЛОл^С* 

J p - i H r  ^-п ~ 0,25 т  ■ 2  Г = 0,025т ; -  0/5 * /у ад f,

( У гр =  0,05 * 4 /-0,0С-Г

£ & ? 0 ,2 5 *  0,28 + 0,5 * 0,025 +0,5*0,165+ 0,25 *QOe*

= 0,005 + 0,013 + 0,082 + 0,0/5 = 0/75 т

Цъ
/ / / * 7 ,6 a s  o /7 5 * i .e a s  _____________ л

''П Г и Г Г Т Г ^ : +■ — r^ -rrrs v r~ =  2 .W -> 0 ,3 9 --£ ,7 2 t0, 75  * 0 ,988 f ,0  * 0,088

УCUлир 8  P  су СНОСКУ Я Риж-Н(р и C7HU .
С ^ ем су Ш; / р -н  го ло леде ?t; / п -/ / 4 т ; / - 0 ,8 4 2 м ;

/ и г  - <41 х 0 ,812  = 0,9 тм  ;
О/ л п „ 0,9

D L  = ~ -  = < е ч т^  0,55

gj У Сили <р 8 тяге*. Слеми/ ■ /£ р-н гОлОл<?д<?, 

^ п =0/ 5 5 т - р г  = 0 ,0 2 5  г ;  & Гр  = 0,05 * / /  =0,0в т

yS.G = 0,S х 0,255 + 0,5* 0,025 + 0,25 *0,06  -  

= 0,427+ О, 01Ъ + 0, 045 = 0,155 т

S r  = ^ M L - м п г< 0  х 0,854x0,388 '

( п р о в о д  J 4 C -  7 5 0 )  Ж - 7 ?  р - н  г о л о л е д а )

а)  У с и л и е  8  п о л о е .  С х о /и с г  7Г/ . 7V / р - н  г о л о л е д 0' ■ 

f n z i H r j  f n ~  0,-175 г  ;  ^  г  = 0,025 г ;  0 /5  * 4 / ^ / ^  т

(Ргр- 0 ,0 5 * / -006т
V/'

= О' д5  х 0 / 7 5  +0,5  х 0,025 + 0,5 * О, 465 + 0 ,25  * О, 0 5  =

-  0,044 + 0,043 + 0,082 + 0,045 = 0 /5  V т

...... . ! Л ‘:2078тм-т2л)ЗР



U 3 =  ± L L *  j e s s  g s s v x  t e a s  _  s

* 0,38$ * 1.0*0,98$ " ' V * 0f2s = 3 ,6 9  r

* )  У ,

/V

с<и л и  8  p  ercKOCcrx н и я с н е О  

Р - н  г о л о л е д е  '

г Р о ,/ у ( /  С х е M  <5 .

^ п  -  / , Н т  ■ У  - 0 , 8 / 2 м ;

D T = - Ж - 0,83 т :
' / /

&) У с и л и е д  г п  я  8 е.

п и ъ -  i .T f * v ,& fg = 0 9

^ 7  ° ' 9

r ^ ;

/7 P ' H  ГО лО Л  <?<PcTj
$ n  = < £ 7 5  r  f r = 0 ,  026 т; G rp  = 0,0$ /*0, Off

* 0,5 x /2 75 + * <?<?<?£ * 0<?5 x<7,<76*»

r

= 0,636 7 o.on  + 0,0 fS = 0,664 т

0 , 6 6 0  x  /, 6 3  SЛ,= / (7  x  0 * 5 /  *
*  Г  •

1 Г П  P  cr 8 < ? p  ccr £  = 3,3 M  ;

( п р ° £ 0<э  Й С -  * s 0 }  2  - Я  P ~ H  ПО  Л О  A C * (9 c ?J

а )  У с и л и е  в  n o  л е е .  С х е м е /  Ш ■ 7Г р - м  г о л о л е д а  

S n = i W r ; $ п = 0,365 т ;  ^  г  = 0,025 т ; ^ л  -0,45 *4,4 =■ о,/65 т

G r p  -  0,08 *J.j= 0,03 т

1EG- = 0,2S X О,265 г  0 ,6 * 0,085 + 0,5*#65 + 0,2$ *0,0д  =

=  Ц066+ 0,0/3  у- 0,083. +0,002. =01$3т

О ч *
/, / /  х 2 , 3 2 5 0 , 163 * 8, 9 3 5

“ M ^ 3jt6£ 3u = 9,S 6 г

шг&жН

О, 75 х 0,996 1,0 * О, 996



/  У  Си ли я S  р а с к о с а х  н и  ж  н е й  г ран и,  С х е м а  / 7 7 .
Sn - 7/7 т / J T  =  7/6м ■ /Ииз -  f.H * Н 6  -  /,62г м ;  '

£ 6
- =  0,62т Р 1 - р 7 Г - ^ ;

/7§А_  
1. 75

- -  0,33 т К / У -  < 7 ^ '

У  си ли  е & m  я г е . С й  Л  р - н  го ло ле о’с?

-- &SS Г ; ф Г ~ 0 / 2 5  г ;  G rp  -  0,08 *7/* 0,09т 

^ E G  = 0 ,6  к o,86S -  0,5 * 0,025 +-0,25 *0,03 = 0 /6 3  т

<TL = Л ^ Ъ *  & 9 2 SОтг  ~ ~ ~ --------—----------- ^ К З г ;
7,0х 0,946 х 0,996

(  проёо<9 Д С  -7 S 0  • Ш ~ [У р -н  голо ле<9а/
\

а )  У с и л и е  £  п о я с е .  С д е л к а / ,  / V  р - н  г о л о л е / а , !
^ t ' 1

у р * O J IS r , f r^ O .O S S r ;  f *  ‘ O . i S H O V S S r G ^ ^ . g ^

*cLG =  0/5  *  0/75 +0,5 *0,025 +0,5*0/05 +0/5 * 0,09 *  0, 762т ;  ;
,,  7 / 7 * 2 / 2 5  0/62. *£,325 !

П ~0/7s G oi 936 ~ +0 * 0/96 433 + 0/7 - 9,8 т ;  j

5} У с и л и е  ё  р а с к о с а х  н и ж н е й  г р а н и . С х е м а  7 / ;  j

т _  Е,€2
- — „ M r ,

У п  - 7/<т; 7/6 м ; 70и$ = У// л

ъ /
7 ,6/
е Т '  °‘6 S r : / -

/ - 5 1 5 ,  о ,9 3 т•
■7,75 ' я *  ■

Г  _ < € 2
G -  0 / 5  / г '

В) У е и лие. £  „ я г е .  С*<?Мсг ц  . ^ р . И г о р о л р 3 а ,

fr-tersr; f  r.QffeSr; Сге-ом/оозг Уг - М2/ / /  30• > * у/ *0,946*0,Эзе
-  Of& *<276 + q S a0' Ce2S ^ t3 S itQ 0Эв 0/67£т

I Л 2 3 0 7 Е т м *т 2 ‘33



aj Г П р а ё е р с а  C = 2 , 0 m / 8  = 0, 75 M )

S '~ -3
М 1 ± Л Л  . r  0  8 / V r
£  * 0 75r

c  -  °>6.f * 2 ‘ 0.. t- 0 ,2 3 * 7  - 7,53 + 0 2 2 -  7,8S  r
з 0 ' 7 5

/Г, -  - Л Л  *АЛЛ  = 7 J5  т 
)IZ * 0 ,7 5

3) т р а в е р с а  8= 3 3 м ; 8 - 0 ,  75 м ;

Cr/ = ° '6 * x 3 - 3  -  7,ЪЧt
^  3. г  * O p  5

<C = Л Л Л  x3’ l i- 0t44 ^ ) -  2 69 + 0,44: Ь Ъ г -
0 , 7 5  ' '

К  - *-?-i — =  78Эт-
Пг Л В ' х 0,75

*/ См. р а с ч е т  с о о т  8><е гп а т в 'у  /-о сра<5 /~пра 5ар с ь /

■ЗП78тм-т2зуТа*



2  Схем а /// • IX р -н  ёололесРсг. Пробое? А С -1 6 0 ; З р  -  ?.Нт 

а] Г П р а б е р с а  C = £ t OM/;  §  -  О, 75 м ;

<?*= — • н  З А Л —  = / / S r ;
р  х О, 75

л  =
■/ YY * Д  (7 

6! 75
+ 0 , 2 9 * ) =  £  д д •+ o , S Э  ~ 3 , 3 6  г  ;

/ / , =  A i t p L o . -  = p 0Sf
Л з  \Щ * 0 , 7 5

З) / П р а б е р с а  С)=3,Ъм}

/ _ У. Н  * 3 ,3  

л  £  х <7 7 5
-  2 , 4 4  т  ;

6= 0,75м ,

4

^  2

M U L h l -  t 0£ъ *■) -  i/$$ i- Q'63~SSir ■ 
O H S

IJ lH A l_____ -- 3,45г -
2. * 0 ,7 5

x) См- р а с ч е т  с .о о т 6 ет с .г г> € у н э и р е0  rr?p  су 6 е р с .ь /

: i V J30 7 ^ tm-t2 2 > S S 9



/7JS-/

Сть/< верхнее/ и ни/снес/ сехце/о 
(  e m s /х  # #  С (?/уо <у  А '& хла& хе J

< Ж -  7 0 т  j  / ? ,  ш q $ 5 ; f '  =  j / 5 c » A

W, = m где r? = /о ;  TV = £  J£ K
J L '  o f

J  У о -у о

Г  =  S/S c m  ̂ T ^ . y *  =  /5,5 c„ *

x ~ 1 M f - & ° > ;  t - v b - V ’ w - < k ^

Г П  =  0 4 2 5  -  =  q &

777, =  /,О x  0,67 =  0,6/ •72 fg „  ,

Q S 9 -S

d  = — ^ —  = K S O '/ o A f y a o j x r
Ot 9 S - q S 9 3  f/S  J  ĉ,*e



L — I



Расчет тросостойка 
о п о р  (135 -1  и  1735- 2.

( Bbtnonnen на нагрузки onopdi П'35-1 j указанные 5 
таблице I f 2 лист  72 } пересчит айт е для троса 
ЛК~0~8 ГО СТ 3062 -69 сечейцем 60 = 38 07 мм1 при.
GT '  4 5 КГ/мм z)

Схема JV j 1 р-н голаледау

S t ~ О'дЭбт'̂  (^т -  0,305тJ  G  тр. ~ Q, 11тj

/. Усилие 6 поясе

И из. = 0,895* 1,915 + х о  49 = jt 79тм

Ц г - С79 ■ 0,11 + 0,153
2* 0 67 * 0962 Ох 0,962 1 39 + 0.07*14б

L6 3 * 5  @геом. = 115 см.

2
1/5

19L -  59 / о  * 1, 14*59 * 67 0,825

TZ _ i960
29 €,13 * 0,825 ' 290 КГ/СМ



2. У с и л и е 6 р а ск о са х .

S T = 0 895

Мкр  = 0,895 X 0,49 — 0,447 ч /

Т  * Мкр 0 4 4
28 2 *  0,15

Sr * т 0,895 ; 
2 + 1

Со

II 1,32.x 0,55 =  1,06 тм

2 ,7  =  '
1,06

0,55 =  / £ ? т

^  ~
1,06
0,9

-  < / 5 г

B IS =  - 106
14 ~1

076т

Раско с В 17
L  50* 4 е  - Ь8 си ■ А =

-  / 47 :

0 99 = 4 9

r f  =.___Щ о_______ = 7 ll0  t г
^  3 ,8 9 * 0 ,7 5 * 0 ,8S3 КГ/ См

Р аскос B is  

L50 * 4 £ ~ 58 см

и? ^  %
У  =0,893

а  ^
-Дс Q
с> ^
£  £

68  
0 99 69 f= 0,815

(£=
1180

3,89 х 0, 75*0815'= 500 кг/см 2

Раскос В  /5 79

L50*4 6  -7 9  см f l  = o p T =S0 5=0,75

^  =  3 , 8 9  * C J S p p s "  3 5 0  КГ! СМ 2

Б о л w ii 1М20 <?‘ h [ 2 ,0 5 ] т ;

* \ fМ
£ Й.
3 <Ь 
>• Чь О  о
£  £ —

K 3 0 7 8 ,„ -r2 W f

Типовой проект 3.407-68

http://files.stroyinf.ru/Index2/1/4293746/4293746763.htm

